

Zbirka medijskih objav  
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,  
28. 08. 2013 do  
29. 08. 2013

---

Število objav: 4  
Tiskani mediji: 1  
Splet: 2  
Radijske postaje: 1  
Televizijske postaje: 0  
Teletekst: 0

---

Spremljane teme:  
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

## Seznam objav v zbirki:

	Naslov	Art market v Logatcu		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Radio 94; 10000	09:30	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Regijski dogodki, 28. 08. 2013		
Stran v zbirki 3	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	FOTO: Pred vrati 38. Ribniški semenj		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Radio Krka (WEB); 0		
	Rubrika / Datum	Novice, 28. 08. 2013		
Stran v zbirki 4	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	NAPOVEDNIK DOGODKOV ZA		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Morel (WEB);		
	Rubrika / Datum	Novice, 29. 08. 2013		
Stran v zbirki 6	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Napovednik prireditev		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Vestnik Murska Sobota; 53000	Stran: 18	Površina: 643 cm2
	Rubrika / Datum	Ostalo, 29. 08. 2013		
Stran v zbirki 8	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

## Art market v Logatcu

RADIO 94, 28. 08. 2013, REGIJSKI DOGODKI, 09.30

VODITELJICA: V okviru Logaškega poletja še do četrta v grajskem parku potekam tako imenovani Art market. Prireja ga logaška izpostava **Javnega sklada za kulturne dejavnosti**. V parku okoli logaškega gradu se od 16. do 20. ure predstavljajo številni ustvarjalci unikatnih izdelkov domače in umetnostne obrti. Obiskovalci jim lahko pogledajo tudi pod prste, saj nekateri svoje izdelke oblikujejo in snujejo kar v parku. Koordinatorica skladove izpostave iz Logatca Tanja Pina Škufca.

TANJA PINA ŠKUFCA (koordinatorica **JSKD** Logatec): To so umetniki, oblikovalci, ustvarjalci unikatnih izdelkov.

VODITELJICA: Med razstavljavci je največ domačinov.

ŠKUFCA: Predstavljajo se Anda Art, Art Creativa, Čipkalnica, Kvatra Kvačka, Vesna Stražišar, Lavanda Ivana, Kalkuna, Duo Art, Marjetka Gombač, Na darilo, Naše niti, Promal, Ustvarja An.la in Vid Sark.

VODITELJICA: Tanja Pina Škufca pravi, da bodo poseben čar Art marketu dali avtorji, ki bodo

ŠKUFCA: ustvarjali na sami tržnici. Tako bo možno dobiti vpogled.

Regija 07 - Ribnica Radio Krka 28.8.2013 11:19:46 0 komentarjev

## FOTO: Pred vrati 38. Ribniški semenj

9

Po zelo uspešnih Grajskih večerih v Ribnici, se bo vrhunec zgodil ta vikend, in sicer s tradicionalnim, 38. Ribniškim semnjem.



Vrhunec letošnjega dogajanja bo ta vikend, s tradicionalnim, 38. Ribniškim semnjem. Celotno dogajanje v okviru Ribniških dni 2013 si lahko ogledate na [spletni zbiranki](#)

Sejem suhe robe in lončarstva ima v Ribniški dolini dolgo in bogato tradicijo. Prvi sejmi so se odvijali v 16. stoletju, ko so imeli ribniški tržani s cesarskim dovoljenjem tedenske sejme kot posebno trško svoboščino. Ti sejmi so bili posebno živahni ob 'žegnanjih'. Trženje je vzpodbujal tudi ribniški

graščak, ki je po urbarju iz leta 1573 pobiral le stojnino, ostalih dajatev domačinom ni bilo potrebno plačevali. V začetku 16. stoletja so si Ribničani postavili tudi lastno sejmišče, t.i. »kavmav« (Kaufmayer). To sejmišče, ki je stalo na prostoru današnje Miklove hiše, so Ribničani dolgo hranili v dobrem stanju.

Skozi stoletja so se sejmi selili v Sodražico, pa znova v Ribnico, od leta 1976 pa imamo v Ribnici spet vsakoletni sejem suhe robe in lončarstva.

Gre za tradicionalno kulturno – etnografsko prireditev, ki se je zadnje desetletje razvila v večdnevno dogajanje, imenovano Ribniški dnevi in iz leta v leto privablja vse več obiskovalcev tako iz tujine, kot domovine. Zadnja leta beležimo že preko 50.000 obiskovalcev, število stojnic pa je tudi že preseгло številko 500.

Turistično društvo Ribnica, ki je glavni organizator sejma deluje že več kot 110 let in je bilo tudi eno prvih pobudnikov za ustanovitev Turistične zveze Slovenije. Predhodnik današnjih dogodkov v začetku septembra je bil v 60. letih Ribniški festival, ki ga je v 70. letih zamenjal semenj, Turistično društvo Ribnica pa zadnja leta s pomočjo Občine Ribnica, JSKD Ol Ribnica in Rokodelskega centra Ribnica, poleg semanjskega vrveža oživlja tudi kulturni utrip, saj so Grajski večeri, ki se odvijajo v ribniškem Gradu vsak petek v juliju in avgustu, uvod v Ribniške dneve, katerih vrhunec je semenj.

- četrtek, 29. avgust: koncert Slovenskega okteta. Koncert bo ob 20. uri v cerkvi sv. Štefana v Ribnici.
- sobota, 31. avgust: celodnevni veteranski rokometni turnir v Športnem centru Ribnica
- nedelja, 1. september: 38. Ribniški semenj (sprevod po osrednjem trgu z več kot 20-imi skupinami, letošnja posebnost bosta velika 'rajta – reta', ki jo bodo nesli znani Ribničani in žlica velikanka, suhorobarske igre, tekmovanje za naziv kraljice suhe robe)

Popravljeno 28.8.2013 11:14:35

SLIKOVNI MATERIAL





## 28. avgust 2013

### NAPOVEDNIK DOGODKOV ZA

9.30- Novinarska konferenca Telekom Slovenije, na kateri bosta predsednik uprave Telekom Slovenije Rudolf Skobe in član uprave, odgovoren za finance, Zoran Janko predstavila nerevidirano poročilo o poslovanju Skupine Telekom Slovenije in družbe Telekom Slovenije v letošnjem prvem polletju. Telekom Slovenija, multimedijska konferenčna dvorana, Cigaletova 17, Ljubljana

10.00- Redna tedenska seja vlade. Gregorčičeva 20, Ljubljana

10.30- Na novinarski konferenci Zveze srbske diaspore Slovenije bodo med drugim govorili o odkritju korupcije na ministrstvu za kulturo ob podelitvi milijonov sredstev Evropskega socialnega sklada ob javnih razpisih v zadnjih letih kot tudi na MOL OI JSKD. Napovedali bodo tudi protestni shod v soboto ob 14.45 uri, pred sedežem Zveze srbske diaspore Slovenije. Ali ga bo policija preprečila in v kolikor bo zakaj? Ali bo tudi prepovedala izvajanje velike tradicionalne predstavitve srbske kulture v Ljubljani poimenovano 5. »Veseli dnevi srbske diaspore Slovenije«, ki poteka do jutri do nedelje. Poslovnih prostorih Zveze srbske diaspore Slovenije, Linhartova cesta 13 Ljubljana – Bežigrad.

11.00- Redna seja upravnega odbora Obrtno-podjetniške zbornice Slovenije, na kateri bodo med drugim obravnavali program dela OZS za leto 2014 in program MOS 2013. OZS, sejna soba 105, Celovška 71, Ljubljana

11.00- S projektom Botrstvo – vrnimo otrokom prihodnost smo v poldrugem letu, odkar zgodbe otrok opozarjajo na naraščajočo revščino v Sloveniji, s pomočjo številnih botrov in donatorjev zbrali že več kot milijon evrov in s tem denarjem učinkovito pomagali več kot 2500 otrokom.

Vendar je projekt Botrstva le obliž na resne stiske otrok kot najranjivejše skupine naše družbe. Pred vrati novega šolskega leta, ki bo v marsikateri družini še poglobilo stiske, je treba opozoriti na resnično stanje v Sloveniji! Predvsem pa moramo pokazati, kako lahko celo zelo majhna pomoč posameznim družinam spremeni življenje na bolje in otrokom odpre obetajoče poti. Novinarska konferenca projekta Botrstvo ob v salonu Iris Grand hotela Union Business, Miklošičeva 3. Ljubljana

11.00- V okviru operacije »Odvajanje in čiščenje odpadne vode na območju Ptujkega polja« bodo izvedene investicije v odvajanje odpadne vode v občinah Ptuj, Gorišnica in Markovci. Cilj investicije je izgraditev ustrezne infrastrukture za odvajanje in čiščenje, in sicer na območjih, ki so v državnem programu opredeljena kot območja, ki morajo biti opremljena s kanalizacijo, skladno z evropskimi direktivami na področju odvajanja in čiščenja odpadnih voda in s predpristopno pogodbo in ciljem zmanjšanja vplivov na okolje. Investicija v sklopu projekta »Odvajanje in čiščenje odpadne vode na območju Ptujkega polja« se nadgrajuje po predhodno izvedeno investicijo Celovito varovanje vodnih virov Podtalnice Ptujkega polja – I. faza. Ob podpisu pogodbe projekta »Odvajanje in čiščenje odpadne vode na območju Ptujkega polja« sklicujejo novinarsko konferenco v Mestni hiši Ptuj (velika sejna dvorana), Mestni trg 1, Ptuj.

11.00- Kulturni dom Nova Gorica vstopa v 33. sezono s številnimi zanimivi kulturnimi dogodki na področju glasbe, filma in likovne umetnosti. Na novinarski konferenci bodo Pavla Jarc, direktorica Kulturnega doma Nova Gorica, Mateja Poljšak Furlan, kustosinja Mestne galerije Nova Gorica in Polona Abram, odnosi z javnostmi. Predstavili program Glasbenega abonmaja in drugih koncertnih dogodkov, program Dnevo stare glasbe 2013, ki se začne v septembru, filmsko ponudbo, razstave Mestne galerije Nova Gorica. V Mali dvorani Kulturnega doma Nova Gorica. Nova Gorica

11.00 - Novinarska konferenca pred Veliko nagrado Slovenije v speedwayu; sejna soba AMZS, Dunajska cesta 128, Ljubljana

12.00 novinarska konferenca o podrobnostih in navodilih glede varnosti, prometa, parkirišč, vstopov v dvorano, vstopnic na eurobasketu 2013. konferenčna dvorana hotela Plaza, Ljubljana

12.00- Predstavitve programa Slovenske kinoteke v sezoni 2013/2014. Slovenska kinoteka, dvorana Silvana Furlana, Miklošičeva 28, Ljubljana



14.00- Na pobudo ministra za kmetijstvo in okolje Dejana Židana bo z namenom boljšega povezovanja institucij in s ciljem odpravljanja sive ekonomije na področju pekarstva, potekal 2. širši sestanek s pristojnimi ministrstvi, organi v sestavi, zbornicami in sindikatom. Sestanek je zaprt za javnost. MKO, Dunajska 22, Ljubljana

14.30- Minister za notranje zadeve Gregor Virant se bo na temo preveč izplačanih plač nekaterim zaposlenim v javnem sektorju sestal z vodstvi Zavoda RS za zaposlovanje, Univerzitetnega kliničnega centra Ljubljana in Javnega zavoda RTV Slovenija. Po koncu sestanka bo skupna izjava za javnost, MNZ, novinarsko središče, Litostrojska 54, Ljubljana

18.00- Julij je bil za skupino izjemnih študentov, ki so udeležili programa Summer Economics Institute 2013, pod okriljem programa US Alumni, posebno vroči Mesec mreženja in prijateljavanja, dragocenih delovnih izkušenj v podjetjih članih AmCham Slovenija, super ponedeljkov v družbi priznanega ameriškega profesorja Ebena z razvijanjem poslovnih modelov, izleti v realne gospodarske zgodbe in vrhunski (so)govorniki... Na uradnem zaključku program SEI 2013 s predstavitvami najboljših treh ekip in predvsem prijetnim poletnim druženjem bosta častna govornika bosta Jernej Pikalo, minister za izobraževanje, znanost in šport Republike Slovenije in Joseph A. Mussomeli, veleposlanik ZDA v Sloveniji. Evergreen, Smednik 200, Smednik

20.30- Ministrica za Slovence v zamejstvu in po svetu Tina Komel se bo skupaj s predsednico vlade Republike Slovenije Alenko Bratušek udeležila praznovanja stoletnice pisatelja Borisa Pahorja v Veliki dvorani Slovenskega stalnega gledališča v Trstu, Ul. Petronio 4, Trst

Ljubljana- Minister za obrambo Roman Jakič bo na povabilo azerbajdžanskega ministra za obrambo generala Safarja Abiyeva danes in jutri na delovnem obisku v Azerbajdžanu. Srečanje ministrov Jakiča in Abiyeva bo namenjeno krepitvi dvostranskega ter večstranskega sodelovanja na obrambnem in vojaškem področju. Sogovornika bosta izmenjala izkušnje s področja transformacije ter razvoja obrambnega in vojaškega sistema ter glede sodelovanja oboroženih sil obeh držav v mednarodnih operacijah in na misijah, govorila pa bosta tudi o varnostnih razmerah po svetu in o partnerstvu Azerbajdžana z evro-atlantskimi institucijami. Minister Roman Jakič se bo v okviru obiska sestal tudi z azerbajdžanskim ministrom za obrambno industrijo generalom Yavarjem Talibom Jamalovom, ministrom za izredne razmere generalom Kammaladinom Heydarovom in zunanjim ministrom Hajibalom Abutalybiyevom. Ministra Jakiča bo sprejel predsednik države İlham Aliyev. Slovenija in Azerbajdžan sta dvostransko sodelovanje začela krepiti leta 2008 z akreditacijo prvega azerbajdžanskega obrambnega atašeja v Sloveniji, dvostranski sporazum o obrambnem sodelovanju pa je bil podpisan konec leta 2011. Sodelovanje poteka predvsem na področju izobraževanja in usposabljanja.

Ljubljana- Minister za gospodarski razvoj in tehnologijo Stanko Stepišnik bo danes in jutri na delovnem obisku v Azerbajdžanu. Danes se bo z ministrom za obrambo Romanom Jakičem in v. d. direktorjem Javne agencije RS za spodbujanje podjetništva, inovativnosti, razvoja, investicij in turizma (SPIRIT) Boštjanom Skalarjem sestal s predsednikom Republike Azerbajdžan İlhamom Aliyevim. Na bilateralnem sestanku se bo minister Stepišnik pogovarjal z ministrom za ekonomski razvoj Şahinom Mustafayevom, srečal pa se bo tudi z ministrom za izredne razmere Kamalladinom Heydarovom, ministrom za zunanje zadeve Elmarjem Mammadyarovom in z županom mesta Baku Hajibalom Abutalybiyevom. Tokratni obisk bo potekal predvsem v luči nadaljnje poglobitve gospodarskega sodelovanja med državama, teme pogovorov pa bodo usmerjene v izboljšanje blagovne menjave med državama, tuje neposredne naložbe v Sloveniji ter področji energetike in turizma.



## napovednik prireditev

### 8. FRONT@ – mednarodni festival sodobnega plesa

#### MURSKA SOBOTA

V četrtek, 29. avgusta, ob 18. uri se bodo na odprtem odru predstavile plesne šole + akademije (AT, HR, SI). Ob 20. uri bo v gledališču Park Maša Kolar (HR): Spomin vode.

V petek, 30. avgusta, ob 18. uri bo na odprtem odru Sead Generation 2011 (AT): Združeni, ob 19. uri pa v gledališču Park Derrida (BG) + Cedt (HU): Monocrossing. Ob 20.30 bo v grajski dvorani Tony Mills – Room to Manouvre (GB): Glej I. T., ob 21.30 pa v gradu AGRFT (SI): Butoh Miniature.

V soboto, 31. avgusta, ob 11. in 18. uri bo na različnih lokacijah Beyond Front@ (AT, HU, HR, GB, SI): Dance Communication Lab. V gledališču Park bo ob 20. uri Rosana Hribar + Gregor Luštek (SI): Korak v dvojce po Pii in Pinu. V času festivala potekajo še delavnice, v soboto, 31. avgusta, pa bo druga Konferenca plesne medicine v Sloveniji.

### Koncert

#### MARTJANCI

V petek, 30. avgusta, ob 21. uri bo v cerkvi sv. Martina koncert Trobilnega kvinteta Contrast. Koncert organizirajo v okviru sodelovanja Občine Moravske Toplice pri projektu Imago Slovenia/Podoba Slovenije.

#### LENDAVA

V petek, 30. avgusta, ob 20. uri bo v sinagogi koncert Mešanega pevskega zbora Društva Slovencev Kredarica iz Novega Sada, ki jih gosti KPZ Vita iz Lendave.

#### MURSKA SOBOTA

V petek, 30. avgusta, ob 20. uri bo na Trgu kulture v okviru Soboškega poletja 2013 nastopil Prešburger Klezmer band iz Slovaške. V soboto, 31. avgusta, ob 10. uri pa bo prireditev Si vüpaš? z Moiro.

V petek, 30. avgusta, ob 21.30 bo v Mikku Metal klavnica, na kateri bodo nastopili Rectal Rooter (Avstrija), Dagar (Francija) in The Equasion (Murska Sobota).

#### FILOVCI

V soboto, 31. avgusta, ob 19. uri bo v športnorekreativnem centru koncert Filovskih pevki ob 25-letnici delovanja.

#### BOGOJINA

V nedeljo, 1. septembra, ob 19. uri bo v župnijski cerkvi Gospodovega vnebohoda v okviru 15. Košičevih dni koncert vokalnega kvinteta Aeternum.

#### SVETI JURIJ OB ŠČAVNICI

V petek, 30. avgusta, ob 21. uri bo v klubu Jama Punk veselica.

#### RADENCI

V soboto, 31. avgusta, bo v Casinu AS koncert skupine Lollobrigida.

#### SREDNJA BISTRICA

V soboto, 31. avgusta, bo pri Kantini Breka fest 6, na katerem bodo nastopili Within Destruction, No Limits, Uninvited, Dramatic Climax – Pujski sreče, Zašenki in Megalopolis.

### Odprtje

#### LENDAVA

V četrtek, 29. avgusta, med 19. in 24. uro bo v D'clinic studios (Glavna ulica 52) multimedijška postavitev Mixer 2013/02 People that is doing this (Ljudje, ki to počnejo). Mixer program sta pripravili danska videastka Julia Nymann in ameriška risarka in animatorica Alessnadra Hoshor. Razstava bo na ogled še v petek, 30. avgusta, med 19. in 22. uro.

#### GORNJA RADGONA

V sredo, 4. septembra, ob 18. uri bo v kulturnem domu odprtje likovne razstave del Zdravka Dolinška.

### Gledališče

#### LENDAVA

V četrtek, 29. avgusta, ob 18. uri bo v okviru 13. Lutkovnega pristana na letnem odru gledališke in koncertne dvorane žonglerska predstava Nekoč je bilo sonce v izvedbi Združenja za spodbujanje razvoja otrok in staršev Polna hiša (Hrvaška). V petek, 30. avgusta, ob 18. uri bo lutkovna predstava Bajaja v izvedbi Teatra Viti Marci-ka iz Češke. V nedeljo, 1. septembra, ob 18. uri pa bo Lutkovno gledališče Bobita iz Peca nastopilo z lutkovno predstavo Peter in volk.

#### MURSKA SŌBOTA

V nedeljo, 1. septembra, ob 18. uri bosta v grajski dvorani v okviru festivala Štunf

gledališka predstava Ozri se v gnevu gledališke skupine Zavoda Droplja in pokušnja čokolad čokoladnice Passero.

#### LJUTOMER

V četrtek, 29. avgusta, med 9. in 16. uro bo v domu kulture poletno gledališko izobra-

ževanje za otroke od 1. do 5. razreda Gledališče drugi korak, ki ga organizira ljutomerska območna izpostava JSKD.

### Literatura

#### RADENCI

V četrtek, 29. avgusta, ob 18.30 bo v Dosorju predstavitev petega Dosorjevega literarnega zbornika Ure naših dni.

### Predavanje

#### KANČEVCI

V petek, 30. avgusta, ob 20. uri bo v domu duhovnosti prireditev ob 100. obletnici smrti dr. Franca Ivanocyja. Angela Novak bo predstavila življenjepis dr. Franca Ivanocyja, Bojan Zadavec pa Mali katekizem s kejpami.

#### MURSKA SOBOTA

V okviru festivala Štunf bo v ponedeljek, 2. septembra, ob 17. uri na grajski ploščadi vodeni ogled po Murski Soboti Po sledih zgodovine skozi Mursko Soboto s Ferijem Kuzmičem. V torek ob 19. uri bosta v Pokrajinski in študijski knjižnici predstavitev knjige Aleš Praprotnik: Denar – nedolžna prevara? in pogovor z avtorjem. V sredo ob 9. uri pa bo dan odprtih vrat Pomurskega muzeja za študente z vodenim ogledom stalne razstave. Festival bo do 9. septembra.

### Dogodek

#### MURSKA SOBOTA – Hiša Sadeži družbe

V četrtek, 29. avgusta, ob 9. uri bo izdelava zdravilne tinkture – pripravki iz ameriškega slamnika. V petek ob 18. uri bo predavanje Celično zdravljenje in jedrna preobrazba (Tomaž Flegar). V soboto, 31. avgusta, med 8. in 12. uro bosta druženje ter prebiranje časopisov in revij.

#### MURSKA SOBOTA

V soboto, 31. avgusta, ob 8. uri se bo na Trgu kulture začela dobrodelna akcija za mlade in socialno ogrožene družine ter njihove otroke v organizaciji Zavoda Korak naprej Murska Sobota. V okviru dobrodelne akcije bodo podarjali otroško opremo in oblačila.

#### TIŠINA

V nedeljo, 1. septembra, ob 11.30 bo pri cerkvi prireditev Dan repe na Tišini, na kateri bo ob kulturnem programu in glasbi razstava različnih jedi iz repe.

#### ZBIGOVCI

V nedeljo, 1. septembra, ob 8. uri se bo na domačiji Jaušovčevih (Zbigovci 22) začel prvi Pohod po poteh vina in življenja.

#### RADENCI

V nedeljo, 1. septembra, bo v Dosorju ob mednarodnem dnevu okolja celodnevno



Page: 17

Reach: 53000

Country: SLOVENIA

Size: 643 cm2

Kazalo

2 / 2

dogajanje na temo Družbena odgovornost do okolja, v katerem bo sodelovala tudi dr. Marina Vovk, ki je inovatorica na področju aktivnosti za obvarovanje okolja in ustanoviteljica prvega Centra za ponovno uporabo v Sloveniji.

#### TURNIŠČE

V soboto, 31. avgusta, ob 14. uri bo na nogometnem igrišču drugo meddruštveno

gasilsko tekmovanje za memorial Jožefa Koceta.

#### MARTJANCI

V ponedeljek, 2. septembra, ob 18. uri bodo v vaškem domu ustvarjalne rokodelske delavnice, ki jih bo TD Martin Martjanci organiziral vsak ponedeljek.

#### KRIŽEVCI

V nedeljo, 1. septembra, ob 12. uri bo na športnem igrišču osmi Den meštrov z Gorickoga z razstavno-prodajnimi stojnicami goričkih meštrov, kulturnim programom in ogledom vidrinega centra Aqualutra.

#### GABERJE

V soboto, 31. avgusta, ob 16. uri bo v izobraževalno-zdravilnem centru Počitniški poučno-rajalni piknik, na katerem bodo delavnica Matjaževe kuharije, lutkovna predstava Sončna deklica, ustvarjalne delavnice, pravljicična joga ter zvočna koppel z gongi in tibetanskimi skledami.

#### MELE

Septembra bo v Floristiki Kurbus razstava kompozicij v cvetju na temo Svetopisemske podobe.

### Razstave

#### MURSKA SOBOTA

V galeriji Robin je na ogled razstava del akademskega slikarja Mitje Ficka.

V Pomurskem muzeju Murska Sobota je na ogled gostujoča razstava Dolenjskega muzeja Novo mesto Odsevi zgodovine v bronu – Situlska umetnost Novega mesta.

#### LENDAVA

V lendavskem gradu bo do 29. septembra na ogled razstava grafik nizozemskega slikarja in grafika iz 17. stoletja Rembrandta.

V pritličnem delu sinagoge je na ogled serija 52 grafik Ognjeni zavetki izraelskega umetnika Dana Reisingerja. V galerijskih prostorih pa je na ogled stalna muzejska postavitev Židovstvo Prekmurja.

V lendavskem gradu je na ogled razstava del, ki so nastala na 18. mednarodni mladinski likovni koloniji LindArt Lendava

2013.

#### GRAD

V palacijo prvega nadstropja gradu Grad je do 30. septembra na ogled razstava akademskega slikarja Ignaca Medena.

V malem salonu grajskega palacija je do 31. avgusta na ogled razstava O, ti erbija II – oblikovanje tekstilnih izdelkov s pridihom kulturne dediščine Prekmurja.

#### RADENCI

V Dosorju bo do 31. avgusta na ogled slikarska razstava Pavle Krajnc z naslovom Krajine.

#### SVETI JURIJ OB ŠČAVNICI

V kulturnem in upravnem središču bo do 3. septembra na ogled razstava Dvojnost, na kateri se s svojimi deli predstavljata Tjaša Rantaša in Larisa Adanič.

#### ZGORNJI DRAŽEN VRH

V Methansovi hiši je na ogled razstava likovnih del devete Likovne kolonije Likovnega društva Gornja Radgona, ki je bila na temo Ustvarjeno nekoč, doživeto danes.

### Film

#### LJUTOMER

V četrtek, 29. avgusta, ob 18. uri bo v kulturnem domu predstavitev filmov Male filmske šole učencev OŠ Ivana Cankarja Ljutomer in OŠ Stročja vas.

#### Star Max MURSKA SOBOTA

(od 29. 8. do 4. 9.)

Družinska animirana pustolovščina (sinhronizirano) Turbo (16.50, v soboto in nedeljo še 14.20)

Družinska animirana komedija (sinhronizirano) Smrkci 2 (petek, nedelja in torek 16.40)

Glasbeni dokumentarni film One Direction: To smo mi (19.00, v soboto in nedeljo še 14.30)

Komedija Mi smo Millerjevi (19.05)

Akcijska komedija Kick-ass 2 (četrtek, sobota, ponedeljek in sredo 16.40)

Romantična drama Dvojina (17.30)

Akcijska znanstvenofantastična srhljivka Elizij (21.20)

Srhljivka Smrt v ledu (od petka do srede 20.00)

Akcijska domišljajska pustolovščina Kronika podzemlja: Mesto kosti (21.30)

Drama Adria blues (četrtek 20.00)

**Napovedi kulturnih in turističnih prireditev pošiljajte na elektronski naslov: [joze.gabor@vestnik.si](mailto:joze.gabor@vestnik.si).**



Na Trgu kulture v Murski Soboti bo v petek nastopil Preßburger Klezmer band iz Slovaške.